
数学 II 後期の復習 2014-01-10

1. 次の計算を行え.

a3 · a4 = (a3)4 =

5log5 32 = elog x = e− log x =

2. 次の不定積分を求めよ.

(1)
∫
xa dx (a 6= −1) (2)

∫
1
x
dx (3)

∫
sinx dx (4)

∫
cosx dx

(5)
∫

dx

cos2 x
(6)

∫
ex dx (7)

∫
dx√

1− x2
(8)

∫
dx

x2 + 1

(9)
∫

x

x2 + 3
dx

3. 次の不定積分を求めよ.

(1)
∫

sin 2x dx (2)
∫

(
√
x+ 1)2

x
dx (3)

∫
x√

x+ 1 + 1
dx

(4)∗
∫
x
√
x2 + 1 dx (5)

∫
x sinx dx (6)

∫
xex dx

4. 次の広義定積分を求めよ.

(1)
∫ 1

0

dx

(x− 1)2
(2)

∫ 2

1

1√
x− 1

dx (3)
∫ ∞

5

1
x2

dx

(4)
∫ ∞

1

1√
x
dx

5. 次の微分方程式を求めよ.

(1) y′ + 2xy = 0 (2) y′ + 2y = ex (3) xy′ − 2y = x5 (x > 0)

括弧 ()を忘れるな. 括弧 () を忘れるな. 括弧 () を忘れるな.


